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PODMÍNKY PRODEJE
IČO 76567664
  Prodej, velkoobchod, maloobchod
  Zprostředkování obchodu a služeb
  Zastavárenská činost a maloobchod s použitým zbožím

  ŽL zapsán na Magistrátu Havl. Brod, Č. j. ZUHB/408/2010/Ru/3

 ODKLEPNUTÍM AUKCE SOUHLASÍTE S NÍŽE UVEDENÝMI PODMÍKAMI A POTVRZUJETE, ŽE JSTE DŮKLADNĚ SEZNÁMILI S
POPISEM DANÉ AUKCE, PROTO POZORNĚ ČTĚTE :o)

  Milé maminky a milí nakupující,
  cena poštovného a balného je vždy 60Kč bez ohledu na to, kolik věciček či jak velikých, jste si u mne vydražili.

  Po ukončení aukce Vám bude zaslán mail s údaji k platbě a konečnou částkou. Platbu prosím předem na účet. V případě, že
nemáte možnost peníze během pár následujících dní poslat, nedělejte prosím mrtvého brouka a obraťte se na mne, společně
se jistě domluvíme a záležistost vyřešíme. Pokud máte pozitivní hodnocení od ostatních maminek, ráda na platbu počkám. V
případě, že nedojde k domluvě a platba nedojde do 10ti dní, dávám negativní hodnocení.

  Balíček bude odeslán po připsání peněz na účet (pokud se s kupujícím nedomluvíme jinak) nejpozději do týdne. Zprávy o
odeslaných zásilkách naleznete ve vzkazech na MMB :o)
  Pokud Vám zásilka nedorazí do 10ti prac. dní od připsání platby na můj účet (cca 2 dny po odeslání platby), kontaktujte mne,
abych mohla problém vyřešit. Moc prosím vyčkejte tuto dobu a neptejte se na balíčky dříve, většinou je již balíček na cestě a
mě trvá poměrně dlouhou dobu než dohledám, kdy byl balíček odeslán, abych Vám mohla na dotaz odpovědět, proto prosím
buďte trpělivé, vaše zboží vám bude doručeno :o)

  Na MMB ve vzkazíkách najdete i veškeré info o tom, zda jsem momentálně k dispozici či nikoliv, příp. dojde-li k pozdržení
odesílání balíčků apod. :o)

  V případě, že dojde z mé strany k přehlédnutí jakéhokoli nedostatku na zboží, bude reklamace vyřízena "v souladu s
občanským zákoníkem a zákonem o ochraně spotřebitele". Reklamace z důvodu neodpovídající ceny, nebude uznána, jelikož
cenu si určujete sami. Vždy se prosím orientujte dle uvedených mír, nikoli dle velikostí uvedených výrobcem, ta nemusí vždy
odpovídat, zboží je vždy měženo v toleranci nepřesnosti +-1cm.
  Vyhrazuji si právo být o jakémkoli problému na zboží informována před zadáním hodnocení a mít možnost jej řešit pomocí
reklamace. V opačném případě se jedná o porušení podmínek prodeje.

  V případě komunikace se mnou dbejte na historii zpráv pro mou lepší orientaci, případně vždy udávajete číslo aukce,
zjednoduší a zrychlí to naši domluvu :o) MAILY, KTERÉ NEOBSAHUJÍ HISTORII, VAŠE ID ANI ČÍSLO AUKCE NEMOHOU BÝT
ZODPOVĚZENY.

  Jakýkoliv jiný problém jsem s Vámi ochotna slušně vyřešit a vyjít vstříc, na nepříjemné, výhružné či vulgární maily či zprávy
nereaguji.

  Maminky, ještě jednou prosím, u platby dbejte na zasílání adresy a vyplnění VS, v případě, že takto neučiníte, stává se platba
velmi špatně dohledatelnou či zcela neidentifikovatelnou a zbytečně takto zdržujete mne, samy sebe i ostatní kupující.

  Přeji hodně štěstí při dražení
  Lenča
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